

## JOURNAL OF THE SENATE

## Fifty-fifth Legislative Assembly

\* \* \* \* \*

## POSTSESSION CORRECTION AND REVISION OF THE JOURNAL

Page 1416, remove lines 2 through 4

## POSTSESSION DELIVERIES

The following bill was delivered to the Governor for his approval at the hour of 9:40 a.m., April 14, 1997: SB 2003.

## ACTION ON BILLS BY THE GOVERNOR

Postsession Governor's action on Senate Bills delivered after adjournment:

	DATE SIGNED:
Senate Bill No. 2002	April 17, 1997
2003	April 17, 1997
2016	April 17, 1997
2017	April 17, 1997
2019	April 17, 1997
2029	April 17, 1997
2043	April 17, 1997
2214	April 17, 1997
2396	April 17, 1997
2301	April 18, 1997

## LIST OF CORRECTIONS AND REVISIONS OF THE SENATE JOURNAL

Page 56, line 2, replace "Kelsh" with "Kelsch"

Page 77, replace lines 13 through 32 with the following:

## REPORT OF STANDING COMMITTEE

**SB 2032: Education Committee (Sen. Freborg, Chairman)** recommends **AMENDMENTS AS FOLLOWS** and when so amended, recommends **DO PASS** (7 YEAS, 0 NAYS, 0 ABSENT AND NOT VOTING). SB 2032 was placed on the Sixth order on the calendar.

Page 1, line 2, after "marshal" insert "or the state fire marshal's designee"

Page 1, line 10, after "marshal" insert "or the state fire marshal's designee"

Page 1, line 11, replace ". The state fire" with an underscored comma

Page 1, line 12, remove "marshal shall", after "report" insert an underscored comma, and remove "categorize each noted deficiency."

Page 1, line 13, remove "The state fire marshal shall"

Page 1, line 15, remove "noted" and remove "related to a school's design, it must be corrected"

Page 1, remove lines 16 and 17

Page 1, line 18, remove "b. If a", remove "deficiency is related to fire safety", replace "building principal" with "superintendent of the school district", and remove "remedy"

Page 1, remove line 19

Page 1, line 20, after "marshal" insert "or the state fire marshal's designee and shall remedy the deficiency"

Page 1, line 21, after "marshal" insert "or the state fire marshal's designee" and remove "The plan must be approved by the state"

Page 1, remove line 22

Page 1, line 23, replace "c" with "b", replace "a noted deficiency is" with "the report discloses", and replace "may" with "or the state fire marshal's designee shall immediately notify the school district board, the superintendent of the school district, and"

Page 1, remove line 24

Page 2, line 1, remove "recommend to", after "instruction" insert "of", and replace "immediate closure" with "hazard. Upon the recommendation by the superintendent of public instruction for immediate closure, the school district board and the superintendent of the school district may immediately close"

Page 2, line 2, remove the first " of"

Renumber accordingly

Page 34, line 6, replace "Reps." with "Sens. Tomac, G. Nelson, and Reps."

Page 50, line 37, replace "Reps." with " Sens. C. Nelson, Krebsbach, and Reps."

Page 117, line 5, after "Krebsbach" insert ", Wogsland"

Page 108, line 19, remove "**NOT**"

Page 224, line 21, remove "the"

Page 267, line 45, replace "paparicolaou" with "papanicolaou"

Page 324, line 32, replace "attorney" with "attorneys"

Page 487, line 18, remove "HB 1208,"

Page 568, remove lines 41 through 43

Page 627, line 48, remove "**NOT**"

Page 35, line 42, replace the second "section" with "sections", remove "and section", and after "41-09-25" insert ", and 41-09-26"

Page 125, line 16, replace the second "section" with "sections", remove "and section", and after "41-09-25" insert ", and 41-09-26"

Page 826, line 4, remove "HB 1098,"

Page 929, line 7, replace "Callahan" with "Brown" and replace "Brown" with "Callahan"

Page 1096, line 35, replace "**3**" with "**4**"

Page 1416, remove lines 2 through 4